
Ata n°56 – Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Ubá. Aos sete dias 

do mês de maio de mil novecentos e oitenta e quatro, as vinte e três horas e 

cinco minutos, reuniu se no Legislativo Ubaense, conforme decisão unanime de 

seus membros. A Mesa composta pelo Presidente Lincoln Costa, pelo vice-

Presidente Brandão Teixeira e pelo Secretário Miguel Gasparoni, reinicia os 

trabalhos, quando o Presidente fez a abertura da sessão em nome do Povo 

Ubaense, invocando a Proteção de Deus. O Secretário Miguel Gasparoni faz a 

chamada nominal constata a ausência única do vereador Afonso Mendes. O 

vereador Norton Reis solicita a palavra e esclarece a Casa que, consultando as 

Leis, verificou que a mesma não impede essa reunião extraordinária. Passa se 

ao tema central: Resolução n°02\84 – “Remuneração dos Vereadores”; em 

discussão o vereador Miguel Gasparoni pede a liberação dos interstícios legais 

e que se vote em 2° e 3° instâncias, em que concordam todos os presentes. 

Em 2° e 3° votação: aprovada em unanimidade, juntamente e conforme o 

Parecer CLJF 022\84, datado de 30-04-84. O vereador Brandão Teixeira, líder 

do PDS, pede a liberação de interstícios legais e que se vote as indicações, 

requerimentos e moções englobadamente e todos concordam. Em votação 

aprovado por unanimidade. O vereador Brandão Teixeira solicita a Mesa a 

liberação da funcionária Dirnei do expediente das reuniões e que o funcionário 

Evandro nas partes da manhã quando tivermos reunião. O Secretário Miguel 

Gasparoni informa que a Dirnei compareceu nos horários de reuniões, de livre 

e espontânea vontade, que ele não a convoca e tem dado folgas periódicas ao 

Evandro e que estudará com o Presidência a seção liberação nas manhãs de 

dias de reuniões. O Secretário Miguel Gasparoni aproveita e explica que a 

reunião do dia vinte e três de abril aconteceu por decisão de todos os 

vereadores presentes e que ele, no exercício da Presidência determinou a 

seleção dos protocolos, sendo lidas e distribuídas somente as matérias 

urgentes e que não podiam ficar pendentes, devido aos prazos, e também que 

a reunião do dia trinta, conforme o combinado seria exclusivamente dedicado a 

Emater e que ao atender o telefone informara ao companheiro Brandão 

Teixeira que a Casa estava decidindo pela ocorrência ou não da reunião, bem 

como informou o funcionário Evandro Doriguetto; pois os vereadores presentes 

não viam possibilidade de estarem presentes nos dias que se seguiam. O 

Presidente Lincoln Costa verificando não haver mais nada a discutir, agradece 



a todos e encerra a presente reunião. Nada mais havendo que devesse ser 

relatado, eu, Miguel Poggiali Gasparoni, primeiro Secretário dou por encerrada 

a presente Ata, que depois de lida, será discutida, para então ser assinada 

pelos vereadores que se fizeram presentes. Dada e passada na Sala de 

Reuniões da Câmara Municipal de Ubá. 


